

COMUNICAT DE PRESĂ

Data publicării : 03.12.2019

Anunț începere proiect ”Construcția și echiparea infrastructurii pentru educația timpurie (creșă)”

Proiectul „Construcția și echiparea infrastructurii pentru educația timpurie (creșă)”, cod SMIS 120327, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat de către UAT Orașul Luduș și are o valoare totală de 6.014.598,90 lei, din care 1.441.212,01 lei reprezintă finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru. Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 01.10.2017-30.06.2022.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea infrastructurii educaționale antepreșcolare la nivelul orașului Luduș, prin construirea unei creșe, în vederea creșterii gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire a sistemului. Prin îmbunătățirea infrastructurii educaționale antepreșcolare, proiectul contribuie la realizarea obiectivului specific 10.01 al Axei Prioritare 10, asigurând un proces educațional calitativ și atractiv, contribuind la creșterea ratei de participare la diferite niveluri de educație, la reducerea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii, la o rată mai mare de participare la gradele inițiale de învățământ.

Obiective specifice:

- 1: Crearea infrastructurii educaționale antepreșcolare în orașul Luduș prin construcția unei creșe cu 41 de locuri, dotarea și punerea sa în funcțiune în termen de 31 de luni de la semnarea Contractului de finanțare.
- 2: Crearea unui număr de maximum 25 de locuri de muncă pentru operarea creșei în termen de 31 de luni de la semnarea Contractului de finanțare.
- 3: Creșterea accesului, calității și atractivității infrastructurii în vederea sporirii ratei de participare la învățământul obligatoriu în termen de 31 de luni de la semnarea contractului de finanțare.
- 4: Asigurarea adaptabilității infrastructurii educaționale la nevoile persoanelor cu nevoi speciale în termen de 31 de luni de la semnarea Contractului de finanțare.
- 5: Implicarea unui voluntar din categoria persoanelor vârstnice în activitatea de operare a creșei în termen de 31 de luni de la semnarea Contractului de finanțare.



Date de contact beneficiar:

UAT Orașul Luduș, Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 26, orașul Luduș, județul Mureș, telefon 0265.411.716, e-mail ludus@cjmures.ro, persoană de contact Anca Năsăudean, manager de proiect
www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro